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Sg. => Pl. 

Ο φίλος μας δεν είναι ..................... (φτωχός), αλλά δεν αγοράζει τίποτα.  

………………………………………………………………………………………………………………… 

Το φαγητό σας δυστυχώς δεν είναι ακόμα ..........................(έτοιμος).  

………………………………………………………………………………………………………………… 

Η απάντηση ήταν ...........................(σωστός).  

………………………………………………………………………………………………………………… 

Ο αέρας εδώ δεν είναι ευτυχώς ………………………………..(δυνατός).  

………………………………………………………………………………………………………………… 

Τα παιδιά τους είναι ...................................(άρρωστος).  

………………………………………………………………………………………………………………… 

Οι παραλίες στην Ελλάδα είναι πάντα......................................(ζεστός).  

………………………………………………………………………………………………………………… 

Τα εισιτήρια στο μουσείο ήταν πολύ ...........................(ακριβός).  

………………………………………………………………………………………………………………… 

Τα δωμάτια είναι.................................. (έτοιμος).  

………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 


